

# 我在马路边，捡到百万元

青岛一海军小伙拾到巨款不动心，送到派出所等失主

本报青岛8月22日讯(记者 张潇元 刘腾腾 通讯员 董冬)

22日下午，家具厂老板张先生出门购买木材时，将装有39万现金和60余万元支票的包裹遗忘在了路边。正在休假的海军小伙子李彬正好路过，见到有人遗忘了一包的钱，想也没想就送到了派出所。直到鞍山路派出所的民警给失主张先生打电话，他才发现自己的钱丢了。

家具厂的张先生最近刚刚签了一份200万元的合同，22日中午12点左右，他在南宁路一家银行取了39万元的现金，带着60多万元的支票，准备去胶州采购木材。驾车路过康宁路时，他突然想起要买穿线管。

十几分钟后，张先生采购完毕。“上车前我还寻思，钱放在后备箱里太危险，准备把它放到副驾驶座上。”张先生说，他将装钱的包裹从后备箱里拿出来，放在路边一个石头墩子上，正想把穿线管往后备箱放的时候，手机突然响了。

电话里，张先生一听对方是要跟他谈生意，注意力就完全转移了过去。他一边打电话，一边顺手把后备箱关上，坐上车就离去了。而此时，装钱的包裹还躺在路边的石墩上。

张先生的车刚开走，正在路边打电话的李彬就发现了石墩上的包。“我估计就是那个开车的人漏装了，打开一看，竟然都是钱。”李彬说，他是一名海军战士，22日趁休假与同学相约出游。捡到包裹时，他正在路边打电话与同学约定见面地点。

“我长这么大没见过这么多钱，



张先生拿出2万元要酬谢李彬(右)被谢绝。本报记者 张潇元 摄

丢钱的肯定更着急，所以我就赶紧打了110报警。一打听，派出所很近，我就带着钱过来了。”22日下午，记者在鞍山路派出所见到了李彬。

民警查看李彬带来的包裹后发现，除了现金、支票外，里面还有一名张姓男子的身份证件和一份合同，合同上有该男子的电话号码。“我们

给这个张先生打电话，他接到电话后反应了半天，才意识到钱丢了。”处理此事的张警官说。

“要不是民警打来电话，我真没发现钱丢了，还往胶州跑着呢。”张先生告诉记者，在意识到钱丢了之后，他惊出一身冷汗，这笔钱是公司的运作款，其中60多万元的支票是

合作方付给他的定金，没了这笔钱，不仅无法履行合同，还要付违约金，工人的工资都发不下来。

22日下午4点，张先生赶到鞍山路派出所，认领了丢失的包裹。

张先生抽出两万元现金要感谢李彬，李彬怎么都不肯收。“我要是图钱，就不会给您把钱送回来了。”李彬说。

# 黄河边戏水，一女孩被卷走

事发章丘，截至昨晚8点仍未找到

本报济南8月22日讯(记者 刘德峰) 22日下午，一名16岁左右的女孩，在章丘市黄河乡济章浮桥附近戏水时，被水流冲走。虽借众人之力打捞，但直至晚上8点左右，仍未找到。

22日晚7点30分左右，记者来到济章浮桥。这座浮桥位于章丘市黄河乡小王常村旁，浮桥南侧500米处的黄河南岸是一个废弃的小型码头。

据浮桥旁的居民李先生说，当

日下午5点，四名女孩驾驶着小型摩托车来到这里，并到码头处游玩。下午5点半左右，两名女孩下水嬉戏时，被水流冲走。虽借众人之力打捞，但直至晚上8点左右，仍未找到。

其后，她的同伴开始大声呼救，并迅速跑向浮桥管理处和附近村子请求救援。带着手机的同伴还通知了女孩的家人。

管理人员和附近村民得知消息

后，迅速赶往女孩落水点附近打捞。救援队伍多达几十人，并有十几人潜入水下，寻找女孩的踪迹。另外，一艘渔船也停在此处待命。

当记者来到现场时，已经开始有救援人员从现场撤离。22日晚8点左右，天已经黑了下来，搜救的难度也进一步加大。女孩的亲戚商量后决定暂停搜救，随后，他们离开了现场。

在现场，记者遇到两个十几岁的男孩。其中的小王告诉记者，失踪

女孩是他的校友，他们都在济阳县的一所中专上学。小王说，女孩入学还不到半年。

小王常村的一名村民说，女孩落水的地方曾是一处军用码头。此处河底多是石头，很滑而且高低不平。由于此处堤坝阻挡，水流在此处发生偏转，形成许多不稳定的暗流和漩涡。

村民侯先生说，向河中走一两米，河水有1米多深，而离岸5米之外的地方水深超过5米。

# 暑假胎记救治行动 最高救助35%

救助对象：太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、雀斑、咖啡斑等胎记学生

救治行动截止至8月31日，仅剩9天

暑假期间，为帮助我省胎记学生得到正确有效的治疗，减轻胎记家庭负担，在暑假初期联合中国胎记第一院发起了暑期万名胎记学生公益救治行动，暑假期间参加治疗的胎记学生，最高可救助35%。

据了解，胎记可分为色素性和血管性两大类，常见的色素性疾病有太田痣、雀斑、咖啡斑

等，常见的血管性疾病包括鲜红斑痣、血管瘤、血丝、酒渣鼻等。中国胎记第一院激光美容中心学科带头人沈永玲主任提醒家长朋友们：不管是哪种类型的胎记都要尽早治疗，因为治疗越早效果越好，且治疗的总体花费也越少。

截至8月22日，已有9000余名胎记学生受益于本次胎记救治行

动，为帮助更多胎记学生在假期恢复本来面容，提醒胎记学生及家长不要错过本次暑期胎记救治行动。

救治时间：截止至8月31日

救治对象：太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、雀斑、咖啡斑等胎记学生

救治政策：

1、凭学生证或其它有效证

件，胎记学生激光治疗费一律救助10%；

2、疑难重症患者，特困家庭患者最高救助35%；

3、为证明疗效，可免费体验1平方厘米。

指定救治医院：中国胎记第一院

报名电话：400-6666-899

20万胎记患者成功诊疗经验确保胎记治疗效果，不破皮、不出血、不留疤，全程无痛，随治随走

笔者了解到：目前，激光疗法已成为国际公认的治疗胎记方式。

据悉：中国胎记第一院是国内最早进行激光美容临床应用的医院之一，该院自80年代初期就将皮肤激光美容作为重点科室发展，在国家卫生部门大力支持下，中国胎记第一院20年持续投资近2亿，引进了世

界先进激光仪器近30套，包括翠绿宝石激光、二氧化碳激光、脉冲染料激光、Nd:YAG激光及点阵激光等，可以针对性的治疗太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、文身、咖啡斑、雀斑等等。2009年，中国胎记第一院还引进了一台双波长激光器，双波长激光器目前在国内仅在北京301医院、上海九

院和该院拥有，双波长激光器对血管性皮肤病的治疗效果比单一波长的激光提高了3-5倍，并且治疗更具个性化。由于激光器属于精密仪器，激光器本身的稳定性对治疗效果存在很大的影响。因此，所有以上这些激光器，都是进口的国际最尖端的激光医疗设备。经过中国胎记第一院激光

美容中心全体医护人员的不懈努力，该院现已成功康复20万余例全国胎记患者。同时，经过20多年的发展，中国胎记第一院治疗胎记的技术也不断进步。目前，该院激光治疗胎记最大的优势是不破皮、不出血、不留疤痕、不复发，并且全程无痛，20分钟即可完成一次治疗，随治随走。

●相关链接 国内激光美容第一人领衔会诊

沈永玲：国际激光医学交流培训中心主任，教授，被誉为国内激光美容第一人。

1985年在南京激光医学研究院从事激光临床与研究工作

1988年任南京激光

医学研究院激光研究室主任

1990年《YAG激光治疗丘疹瘤的临床项目》获南京市科技进步一等奖

1992年《YAG激光治疗口腔舌海棉状血管瘤的研究报告》获中国人民医院解放军414医院科技进步一等奖

1996年担任国际激光医学交流培训中心主任

1998年受聘南京中医药大学临床医学院教授，主讲激光医学的临床与治疗

2007年《Q开关翠绿宝石激光治疗太田痣及色素性皮肤病的临床成果》获山东省激光医学优秀论文奖

沪深股市行情

沪指10089.1-601999

深成指11126.6-399999

创业板1112.6-399975

中小板1112.6-399975

深证综指1112.6-399106

上证综指1112.6-399106

深证成指1112.6-399999

创业板1112.6-399975

中小板1112.6-399975

深证综指1112.6-399106